



ZÁPIS

z 20. jednání Regionální stálé konference pro území Zlínského kraje ze dne 24. září 2018

Pořadové číslo	20/2018
Termín jednání	24. 9. 2018
Popis	Předsedající: Jiří Čunek Přítomni: 20 (dle prezenční listiny) Omluveni: Jiří Čunek, Ing. Jiří Sukop, Mgr. Petr Gazdík, MUDr. Miroslav Adámek, Ing. Jiří Lušovský, Mgr. Miriam Majdyšová, Mgr. Josef Zdražil, Ing. Stanislav Blaha, Mgr. Jan Mochťák, Mgr. Štěpán Sittek, Mgr. Jaroslav Němec, Petr Wiselka Místo jednání: Krajský úřad Zlínského kraje, budova 21, 16. patro – Zasedací místnost ZZK Zahájení a konec jednání: zahájení 13:00 hodin, konec 14:10 hodin Zapisovatel: Bc. Martina Šenkeříková
Účastníci jednání	Členové a stálí náhradníci s hlasovacím právem: Mgr. Milan Filip, Ing. David Mareček, Josef Zicha, PhDr. Stanislav Minařík, Ing. Pavel Botek, Michaela Blahová, Jan Pijáček, Mgr. Daniela Sobieská, Aleš Lahoda, Ing. Vojtěch Ryza, Ing. Marie Cepková, Ing. Lucie Topolánková, Ing. Dan Žárský, Mgr. Petr Žůrek, S.T.D, prof. Ing. Petr Sába, CS.c, Iveta Táborská Stálí hosté: Mgr. Jan Jelínek, Ing. Lenka Kolářová Další účastníci jednání: Mgr. Stanislav Jaša, Bc. Martina Šenkeříková

1/20/2018 Zahájení jednání

Řízením jednání byl předsedou Regionální stálé konference, Jiří Čunkem, pověřen náměstek hejtmana Zlínského kraje, Ing. Pavel Botek, který přivítal účastníky jednání, zahájil jednání v 13:05 hodin a konstatoval její usnášeníschopnost. Připomněl hlasování formou konsenzu a také, že po skončení jednání bude vyhotoven zápis, který schvaluje předseda RSK. Účastníci zasedání mohou nejpozději do 10 pracovních dnů od rozeslání zápisu zaslat své připomínky k zápisu sekretariátu RSK ZK. Zápis poté bude uveřejněn na místě určeném RSK ZK – zajistí Sekretariát RSK na internetových stránkách RSK ZK, (<https://www.kr-zlinsky.cz/zapisy-z-jednani-regionalni-stale-konference-cl-3063.html>) a bude rozeslán členům RSK. Dále uvedl, že k zápisu z posledního jednání nebyly žádné připomínky.

Schválený program jednání:

1. Zahájení jednání

Úvodní slovo předsedy RSK ZK Jiřího Čunka, schválení programu jednání

2. Změna personálního obsazení Regionální stálé konference Zlínského kraje a jejich pracovních skupin

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

3. Aktualizace statutu a jednacího řádu Regionální stálé konference a jejich pracovních skupin

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

4. Kohezní politika a národní dotační tituly ve stávajícím programovém období

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK



5. Budoucí kohezní politika po r. 2020

Předkladatel: Jiří Čunek, předseda RSK ZK

6. Různé

Aktuální informace z oblasti kohezní a regionální politiky

7. Závěr jednání

Diskuse:

K bodu č. 1 bodu nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

2/20/2018 Změna personálního obsazení Regionální stálé konference Zlínského kraje a jejich pracovních skupin

Regionální stálé konferenci Zlínského kraje byly předloženy ke schválení následující renominace členů RSK a jejich pracovních skupin:

- na post náhradníka Regionální stálé konference za Úřad vlády ČR je navržena paní Bc. Markéta Chkheidze;
- na post člena Pracovní skupiny pro cestovní ruch a zároveň náhradníka Regionální stálé konference za Zlínský kraj pro oblast cestovního ruchu je navržena paní Mgr. Petra Psočková, ředitelka Centrály cestovního ruchu Východní Moravy;
- na post člena Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu v území je za město Rožnov pod Radhoštěm navržen Ing. Roman Chmelař, jako náhradník za město Otrokovice paní Mgr. Anna Liberová a jako náhradník za město Valašské Klobouky paní Ing. Hana Slabiková.

Veškeré oznámené změny v personálním obsazení byly provedeny z důvodu interních personálních změn, příp. změny příjmení z důvodu sňatku.

Diskuse:

K bodu č. 2 bodu nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

3/20/2018 Aktualizace statutu a jednacího řádu Regionální stálé konference a jejich pracovních skupin

Statut a jednací řád Regionální stálé konference Zlínského kraje (RSK) a jejich pracovních skupin vychází ze vzorů, které byly vydány rozhodnutím ministryně pro místní rozvoj č. 124 ze dne 14. srpna 2014.

V červenci 2018 byl sekretariát RSK informován o přijetí změn těchto dokumentů, které byly schváleny rozhodnutím ministryně pro místní rozvoj č. 39/2018.

Nejdůležitější změny se týkají rozšíření rolí RSK daných statutem o:

- zapojení RSK do přípravy na programové období po roce 2020 včetně tvorby Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ a přípravy případné územní dimenze pro programové období po roce 2020,
- návaznost aktivit RSK na krajské strategické dokumenty (zejména strategie rozvoje kraje), projekty a integrované nástroje v území kraje.

Ostatní změny jsou pouze formálního charakteru. Ve všech dokumentech byla použita nová formulace, kdy dosavadní termín, kdy RSK a její pracovní skupiny přijímá „stanoviska“, byl nově nahrazen termínem „usnesení“. Další formální úpravy měly stylistický charakter.



Diskuse:

K bodu č. 3 bodu nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

4/20/2018 Kohezní politika a národní dotační tituly ve stávajícím programovém období

Ing. Pavel Botek předal slovo Ing. Davidu Marečkovi, vedoucímu oddělení koncepcí a analýz, který představil aktuální vývoj čerpání strukturálních fondů ve Zlínském kraji.

Jednou z aktivit Regionální stálé konference Zlínského kraje (dále jen RSK) je zajištění analytických prací k vyhodnocení intervencí ESI fondů pro rozvoj území a monitoring absorpční kapacity v území. Na základě dat pravidelně zasílaných MMR bylo k 2. 7. 2018 provedeno vyhodnocení aktuálního stavu čerpání ESI fondů ve Zlínském kraji.

Srovnání bylo provedeno na mezikrajské úrovni:

- srovnání výše příspěvku EU na realizaci schválených projektů dle operačních programů a krajů ČR,
- srovnání výše příspěvku EU na realizaci schválených projektů dle operačních programů v přepočtu na 1 obyvatele,
- srovnání počtu schválených projektů dle operačních programů a krajů ČR,
- srovnání počtu schválených projektů dle operačních programů v přepočtu na 100 000 obyvatel kraje.

Z hlediska celkových způsobilých výdajů realizovaných projektů v miliardách korun, tak v přepočtu na 1 obyvatele se Zlínský kraj umístil na 11. místě ve srovnání s ostatními kraji ČR. Z hlediska počtu realizovaných projektů se Zlínský kraj umístil ze všech krajů ČR na 5. místě, v přepočtu na 100 tisíc obyvatel na místě prvním. Z toho vyplývá, že ve Zlínském kraji je realizováno velké množství projektů, ale v nižších finančních objemech než v jiných krajích.

Dále bylo provedeno vnitrokrajské srovnání na úrovni ORP a jednotlivých obcí Zlínského kraje:

- srovnání celkových způsobilých výdajů podaných projektů v obcích Zlínského kraje,
- srovnání celkových způsobilých výdajů schválených, realizovaných a ukončených projektů v obcích Zlínského kraje,
- srovnání celkové výše požadované dotace EU dle operačních programů v podaných projektech v ORP Zlínského kraje,
- srovnání celkové výše požadované dotace EU dle operačních programů v podaných projektech v ORP Zlínského kraje s rozlišením dle stupně jejich administrace,
- srovnání celkové výše poskytnuté dotace EU dle operačních programů u schválených, realizovaných a ukončených projektů v ORP Zlínského kraje.

Z hlediska celkové výše požadovaných dotací EU přepočtené na 1 obyvatele se nejlépe umístilo ORP Zlín a Luhačovice ze všech ORP Zlínského kraje. Celková výše požadovaných či poskytnutých dotací EU v ORP Zlínského kraje byla největší z operačních programů OPPIK a IROP.

Ing. David Mareček dále představil navržené usnesení RSK vyzývající Ministerstvo práce a sociálních věcí k navýšení alokace národního programu Rozvoj a obnova materiálně-technické základny sociálních služeb pro rok 2019, z důvodu nedostatku financí na strategické projekty, které jsou připraveny k realizaci (ve Zlínském kraji se to týká Domova pro seniory Valašská Polanka, který vzhledem k nastaveným parametrům výzev nebylo možné financovat z prostředků IROP). Dále pak představil navržené usnesení RSK vyzývající Ministerstvo dopravy k vytvoření nového programu ze Státního fondu dopravní infrastruktury, umožňujícího financovat integrované projekty budování páteřní sítě cyklostezek EUROVELO (jejichž realizace je ve Zlínském kraji připravena, ale chybí možnosti financování).



Diskuse:

Michaela Blahová: Jelikož je slabá alokace MPSV na vybudování potřebné infrastruktury v oblasti sociálních služeb, děkuji za navržení tohoto usnesení a pokud se nám podaří nějaký posun tak budeme jenom rádi.

Ing. Dan Žárský: Taktéž děkuji za podporu. Chtěl bych se dále zeptat, které jsou ty páteřní cyklostezky.

Aleš Lahoda: Jedná se především o cyklostezku, která má propojit cyklostezku Bečva a půjde směrem přes Ústí, přes Hornolidečsko, Valašské Klobouky, Brumov-Bylnice a napojí se na cyklostezku podél řeky Váh. Tento projekt už je připravovaný. Část této dlouhé cyklostezky je vybudovaná, zejména ve Valašských Kloboukách a Brumově-Bylnici, ale v menších obcích se hůře shání finanční prostředky a je zde proto náročnější jejich budování. Bohužel, SFDI má podporu nastavenou na projekty do 30 mil. Kč. Jedná se tedy především o menší projekty. Tento projekt nelze financovat ani z IROP.

Ing. Vojtěch Ryza – Já bych jenom doplnil, že se jedná o cyklostezku Vlára-Váh. Je zde problém v tom, že se jedná o ucelenou liniíovou stavbu, jejíž úseky na sebe musí navazovat. Není proto možné budovat jednotlivé úseky izolovaně. Limitující je maximální alokace na jeden projekt 30 mil. Kč. Chceme proto, aby i takovéto větší projekty bylo možno financovat ze SFDI nebo jiných dotačních titulů.

Mgr. Petr Žůrek, S.T.D: Chtěl bych se zeptat, zda uvažujete o napojení směrem k Vizovicku a krajskému městu.

Josef Zicha: Páteřní dálkové cyklostezky se týkají Hornolidečska. Ale během roku 2019 bude Zlínský kraj zpracovávat novou koncepci cyklodopravy, pro vytvoření ucelené sítě cyklostezek v celém území Zlínského kraje. V rámci přípravy budeme oslovovat všechny zainteresované partnery a určitě se bude řešit i oblast Vizovicka a propojení na Zlín.

Ing. Pavel Botek: Doplnil bych, že téma cyklostezek je diskutováno také na půdě asociace krajů, v její dopravní komisi, především v souvislosti s trasováním páteřních cyklostezek podél koridorů dálnic nebo železničních koridorů. Snahou je aby se již v rámci přípravy významných liniíových staveb počítalo i s vedením páteřních cyklostezek. Připomněl význam nemotorové dopravy jak pro cestovní ruch, tak pro dojížděku do zaměstnání.

Michaela Blahová: Já bych ráda doplnila, aby se pamatovalo i na cyklostezky mezi menšími obcemi, jelikož zde mohou chybět dostatečné krajnice a možná, že jízda na kole, je tam nebezpečnější než někde ve větších městech.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

5/20/2018 Budoucí kohezní politika po r. 2020

Ing. Pavel Botek předal slovo Mgr. Milanu Filipovi, vedoucímu odboru strategického rozvoje kraje, který ve své prezentaci uvedl aktuální informace ke kohezní politice po roce 2020.

K 2. 5. 2018 byl Evropskou komisí zveřejněn návrh Víceletého finančního rámce pro období 2021-2027, ve kterém jsou vyčísleny finanční prostředky pro budoucí kohezní politiku. Pro Českou republiku bylo navrženo 18 miliard eur pro nastávající období, což je oproti aktuálnímu období 2014-2020 propad o cca 24 %. Hlavním kritériem pro výpočet alokace finančních prostředků je relativní HDP na obyvatele a další faktory, jako nezaměstnanost, úroveň vzdělání či migrace.

Na přelomu května a června 2018 byly zveřejněny návrhy Nařízení EU pro politiku soudržnosti, které jsou pro všechny členské státy závazné. Výbor pro EU 4. 9. 2018 schválil rámcovou pozici ČR k těmto návrhům. Mgr. Milan Filip upozornil na to, že v tuto chvíli nařízení nejsou schválená, ale bude se o nich intenzivně jednat.



Mgr. Milan Filip na obrázku ukázal rozdíl vymezení regionů ve stávajícím období a novém plánovacím období. I přes to, že by měly být zachovány 3 kategorie regionů (méně rozvinuté, přechodové a více rozvinuté regiony), mělo by dojít ke změně navrhované míry spolufinancování EU (méně rozvinuté 70 % (nyní 85 %), přechodové 55 % (nyní 60%), více rozvinuté regiony 40 % (nyní 50 %)). Zlínský kraj bude i nadále spadat do skupiny méně rozvinutých regionů. Česká republika ve své pozici navrhuje dva typy regionů podle HDP. První typ zahrnuje regiony dosahující 100 % průměru HDP/PPS zemí EU, kam by spadaly všechny regiony ČR, kromě Prahy, a druhý typ regionu nad 100 % průměru HDP/PPS zemí EU.

Mgr. Milan Filip dále představil vybrané klíčové aspekty Obecného nařízení, týkající se zkrácení stávajícího pravidla čerpání fondů EU n +3 na 2 roky a konstatoval pravděpodobnou nižší míru spolufinancování EU. Není při tom jasné, zda dojde k navýšení národního spolufinancování, nebo to přinese vyšší zátěž na žadatele. Členům dále představil návrh tematické koncentrace řešených oblastí ze strany EU do pěti politických cílů (1) Inteligentnější Evropa, 2) Ekologičtější Evropa, 3) Propojenější Evropa, 4) Sociálnější Evropa, 5) Evropa blíže občanům), kde na první a druhý cíl je povinná alokace finančních prostředků v objemu 75 % (cíle 1 45 % alokace, cíl 2 30 % alokace). Na městský rozvoj půjde o 1 p. b. finančních prostředků více než ve stávajícím období, nově tedy minimálně 6 %. Další klíčové aspekty Obecného nařízení se týkají územní dimenze. I v novém období se předpokládá uplatnění nástrojů ITI, CLLD nebo dalších integrovaných nástrojů, které si členský stát navrhne. Mění se strategický přístup. Přichází se s novým konceptem 5+2 sedmiletého programovacího období, kdy po 5 letech bude určitým způsobem změnit strategický rámec i věcné zaměření operačních programů, s tím, že zastřešující dokument, tedy Dohoda o partnerství, nebude možné revidovat.

Mgr. Petr Žůrek, S.T.D: Já bych se chtěl zeptat ohledně konceptu 5+2, zda je to výhoda či nevýhoda. Co to způsobí, jelikož je to úplně nový koncept.

Mgr. Milan Filip: Ano, je to úplně nový koncept. Mě se moc nezdá ta disharmonie, že se nemůže upravovat Dohoda o partnerství. Nedokáží říct, jestli je to dobré či špatné, zároveň tato možnost změny vychází na rok 2026, kdy se již bude připravovat nové programové období.

Mgr. Petr Žůrek, S.T.D: Je známé, že operační program Praha-pól růstu má velké problémy s čerpáním peněz. Není jasné, jak se tento problém bude řešit. Druhý problém se týká vysokorychlostního internetu. Otázkou je, zda se přemýšlí o tom jak řešit takové krizové situace.

Mgr. Milan Filip: Co se týče rychlého internetu, Evropská komise v novém nařízení umožňuje přesun prostředků mezi operačními programy bez souhlasu EK ve výši 5 – 20 % alokace OP. Zde to bude svázané hlavně tematickými cíli.

Michaela Blahová: Já bych měla dotaz k cíli Sociálnější Evropa. V prezentaci byl zmíněn komunitně vedený rozvoj a vzdělávání, ale co třeba primární prevence v rámci rodinné politiky a sociální péče a cílová skupina senioři vzhledem k demografickému vývoji?

Mgr. Milan Filip: Každé to nařízení k jednotlivým fondům má přílohu kategorie intervencí. Sociální oblast je v cílech budoucí kohezní politiky obsažena, ale nyní nejsem schopen říct detailnější podobu možných intervencí.

Mgr. Filip Milan dále pokračoval představením 3 typů diskutovaného integrovaného územního rozvoje. ITI by mělo být obdobné jako v současném období. Klíčovou změnou je, že nebude povinností ustanovit zprostředkující subjekt. Strategie, kterou budou schvalovat zastupitelstva měst a obcí, které budou v ITI, mohou obsahovat projekty, které mají jistou podporu a nemusí se dále soutěžit. Co se týká CLLD, zde je problematika stanovení vedoucího fondu a používání jeho pravidel. Jedno nařízení říká, že na úrovni MAS bude muset vzniknout monitorovací výbor. Dále také Česká republika ve své pozici napsala, že chce vydefinovat minimální a maximální velikost v MAS.

Mgr. Petr Žůrek, S.T.D: MAS Vizovicko a Slušovicko má monitorovací výbor zřízen již teď.

Aleš Lahoda: Monitorovací výbory nejsou ale zřízeny u všech MAS v kraji.

Mgr. Milan Filip: Mohli bychom se zeptat zástupce MMR na představu o řešení CLLD v budoucím období.



Mgr. Jan Jelínek: Nejsem z oddělení, které řeší CLLD, ale máte pravdu, řeší se minimální a maximální velikost MAS. Je snaha, aby byla kontinuita se stávajícím obdobím.

Mgr. Milan Filip dále představil základní principy obsažené ve společné Pozici krajů ČR k budoucí podobě politiky soudržnosti EU po roce 2020 a požadavky v dopisu pana hejtmana Zlínského kraje Jiřího Čunka, který byl v srpnu zaslán na ministryni pro místní rozvoj a všem hejtmanům a hejtmankám v ČR. Hejtmán v dopise zejména upozornil na problém měst nad 25 tisíc obyvatel ve Zlínském kraji (Kroměříž, Uherské Hradiště a Vsetín), které jsou považovány za regionální centra ve Zlínském kraji, a nemají možnost předkládat žádné integrované strategie, nejsou ani v podmínkách IPRÚ a ani nemohou být součástí MAS. Od ministryně došla odpověď, že by nerada rozšiřovala počet integrovaných nástrojů, ale přislíbila, že regionální centra nebudou znevýhodňována, a že se jimi budou zabývat.

Diskuse:

Diskuze proběhla v průběhu prezentace.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

6/20/2018 Různé

Aktuální informace z Odboru regionální politiky MMR.

Ing. Pavel Botek předal slovo zástupci Ministerstva pro místní rozvoj (MMR), Mgr. Janu Jelínkovi, který představil aktuální informace z Odboru regionální politiky MMR.

U přípravy ČR na Programové období po roce 2020, u vyjednávání legislativy 2021-2027 na úrovni EU, Mgr. Jan Jelínek uvedl, že územní partneři v ČR jsou zapojeni do 7 hlavních pracovních skupin. Upozornil na 3 z nich, a to na Mezuregionální poradní skupinu MMR pro budoucnost kohezní politiky, Pracovní kulaté stoly k Národní koncepci realizace politiky soudržnosti v ČR po roce 2020 a Národní stálou konferenci.

Mgr. Jan Jelínek se dále zaměřil na informace ke Strategii regionálního rozvoje ČR 2021+. Uvedl, že tento dokument je ve fázi přípravy implementační části a do druhého čtvrtletí roku 2019 by měl být předložen vládě. Pro připomenutí zopakoval strategické cíle této strategie. Jedná se o pět územních strategických cílů (metropolitní území, aglomerace, regionální centra, strukturálně postižené kraje a hospodářsky a sociálně ohrožené území) a jeden celorepublikový (kvalitní plánování regionálního rozvoje přispívající k plnění cílů regionální politiky). Jejich rozvržení následně ukázal na mapě ČR.. Dále uvedl, že ve Zlínském kraji jsou v tuto chvíli 4 ORP (Otrokovice, Kroměříž, Holešov a Bystřice pod Hostýnem), které by měly být na základě hodnocených ukazatelů nově zařazeny do hospodářsky problémových regionů oproti stávajícímu období, kdy do této kategorie spadají ORP Vsetín a Valašské Klobouky. Tato změna je dána změnou přístupu ve vymezení hospodářsky a sociálně ohrožených území, kdy Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ vymezuje tato ORP s použitím 5 ukazatelů - bytová výstavba, pohyb obyvatelstva, věková struktura, nezaměstnanost a podnikatelská aktivita.

Mgr. Jan Jelínek dále představil připravované národní dotační programy MMR. Zaměřil se na nově otevřené programy, určené obcím nad 3 000 obyvatel, které nebylo dříve možné podporovat, a nad 10 000 obyvatel, kromě statutárních měst. Pro obce nad 3 000 obyvatel je plánováno na příští rok otevřít program Obnova místních komunikací a program Obnova sportovní infrastruktury a pro obce nad 10 000 obyvatel je plánováno příští rok otevřít program Obnova místních komunikací. Dále představil nejdůležitější dotační tituly, které mají být zaměřeny na revitalizaci brownfieldů. Jsou to zejména Demolice v sociálně vyloučených lokalitách a Podpora regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití, kde oprávněným žadatel může být obec či kraj.

Ing. Dan Žárský: Proč u těchto dotačních titulů nejsou oprávněným žadatel i neziskovky?

Mgr. Jan Jelínek: Na tyto programy se předpokládá výše prostředků 400 milionů na příští rok. Očekává se, že se tato alokace vyčerpá a je proto snaha ji koncentrovat na žadatele, kteří se nám ukázali jako nejprioritnější. V budoucnu je možné uvažovat o případném navýšení alokace, pokud o tyto programy bude zájem.



Tyto programy je plánováno postupně otevřít od října tohoto roku. Co se týká výzev z národních titulů, aktuálně je otevřen pouze Program pro mladé ze Státního fondu rozvoje bydlení.

Na závěr se Mgr. Jan Jelínek zaměřil na Národní investiční plán, což má být souhrn zásadních investic, aby mohly být v rámci managementu veřejného investování plánovány, řízeny a vyhodnocovány jejich efekty a přínosy. Uvedl, k čemu získané informace poslouží a aktuální stav získaných vstupů. Z hlediska všech krajů jsou strategické investiční záměry z více než 2/3 směřovány do dopravy. Mimo dopravu pak nejvíce do zdravotnictví či školství. U projektových záměrů obcí celé ČR tak i obcí samotného Zlínského kraje je největší prioritou kanalizace, sport a služby pro občany.

Diskuse:

Diskuze proběhla v průběhu prezentace.

Přijatá stanoviska RSK ZK

Usnesení
69/RSKZK20/18

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje
s c h v a l u j e
navržený program jednání.

Usnesení
70/RSKZK20/18

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje
s c h v a l u j e
aktualizovaný seznam členů a náhradníků Regionální stálé konference
Zlínského kraje dle přílohy č. P01

a

aktualizovaný seznam členů Pracovní skupiny RSK pro oblast cestovního
ruchu dle přílohy č. P02

a

aktualizovaný seznam členů Pracovní skupiny RSK pro oblast absorpční
kapacity dle přílohy č. P03.

Usnesení
71/RSKZK20/18

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje
s c h v a l u j e
úpravu statutu a jednacího řádu Regionální stálé konference Zlínského kraje a
jejich pracovních skupin dle přílohy č. P01, P02, P03, P04 a P05.

Usnesení
72/RSKZK20/18

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje
b e r e n a v ě d o m í
informace o stavu čerpání ESI fondů k 2. 7. 2018

a

v y z ý v á

Ministerstvo práce a sociálních věcí k navýšení alokace národního programu
Rozvoj a obnova materiálně-technické základny sociálních služeb pro rok
2019

a

v y z ý v á

Ministerstvo dopravy k vytvoření nového programu ze SFDI, příp. rozšíření
stávajícího programu o novou aktivitu, a to podporu páteřních dálkových
cyklostezek, které jsou nebo budou zařazeny do cyklostezek EUROVELO,
nebo je budou propojovat



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Operační program Technická pomoc



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Usnesení
73/RSKZK20/18

Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje
b e r e n a v ě d o m í
informace o stavu přípravy programového období 2020+

7/20/2018 Závěr

Ing. Pavel Botek uvedl, že další řádné jednání je předpokládáno v prosinci tohoto roku. Předmětem jednání by mělo být zejména představení finální verze Strategie rozvoje Zlínského kraje. Další témata budou doplněna dle potřeby. Závěrem jednání poděkoval členům RSK ZK za účast. Poté, v 14:10 hodin, ukončil jednání.

Ve Zlíně, dne 24. září 2018



Jiří Čunek
předseda Regionální stálé konference
pro území Zlínského kraje

Přílohy: Prezenční listina
 Prezentace